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Fertőzöttség állapota 

148-968, ebből aktív 13.739 

A járvány második hulláma „csökkenő” 

szakaszban van, napi 800-1000 új 

megbetegedést mutatnak ki. A fertőzés 

gócpontjai a nagyobb városok, de a vírus 

mindenhol jelen van, augusztus végén a 

Gázai-övezetben is megjelent, ahol 

jelnleg naponta 200-400 esetet 

regisztráltak november hónapban. 

Palesztinában a tömeges megbetegedések 

időszaka van.  

Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme 

Szükségállapot van érvényben 2020. március 8-tól, amelyet havonta megújítanak (legutóbb 

január 2-án). 

A legutolsó kormányzati intézkedést január 2-án jelentették be, meghosszabbították a december 

17-én bevezetett korlátozások érvényességét január 17-ig, ennek megfelelően felfüggesztve 

marad a Palesztin Hatóság teljes területén a kormányzóságok közötti szabad mozgás, a 

mecsetek, templomok zárva maradnak, a bankok, közintézmények 30%-os létszámmal 

működnek, és zárva tartanak a kávézók, éttermek, egyéb szórakoztató helyek 

A járvány második hulláma jelenleg „csökkenő” szakaszban van, de a megbetegedések száma 

az első hullámban tapasztalt értékek ötvenszeresét éri el. 

Palesztinában 2021. januárban engedélyezték  a Sputnik-V orosz vakcinát. Az orosz 

kötelezettség vállalásnak megfelelően kb. februárban érkezhetnek fokozatosan az első adagok.  

Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások 

Palesztina nem felügyeli önállóan saját határait, így az Izrael által bevezetett korlátozások és 

enyhítések érvényesek Palesztinában is. 

Logisztika és szállítmányozás állapota 

Palesztinán belüli közúti szállítmányozás akadálytalan, kizárólag a kormányzóságok közötti 

ellenőrzőpontokon kell igazolnia magát és a szállítmány célját a szállítónak. Palesztina nem 

rendelkezik sem tengeri, sem légi kikötővel. 

Gazdasági kilátások 

Kb. 15-30%-os GDP-csökkenéssel kalkulál a palesztin vezetés. 



A Világbank elemzése 30%-os keresletcsökkenést regisztrált 2020 áprilisában. A Palesztin 

Hatóság bevételei 155-360 M USD-vel fognak csökkenni. Jelenleg a PH költségvetésének a 

tervezett hiánya 1,5 Mrd USD.  

A turisztikai és vendéglátó szektor gyakorlatilag március eleje óta bénult állapotban van. Az 

Izrael és Jordánia által életbe léptetett határzár, valamint a 14 napos karanténintézkedés a 

március-november havi beutazások számát közel nullára csökkentette. Az Izraellel határos 

palesztin nagyvárosok újra jelentős bevételektől esnek el azáltal, hogy a palesztin-izraeli 

átkelőkön szigorúbb az ellenőrzés november 12-től, izraeli állampolgárok nem léphetnek be a 

palesztin területekre csak külön engedéllyel. 

Gazdasági válságkezelő intézkedések 

Tekintettel a Palesztin Hatóság pénzügyi válságára a gazdasági válságkezelő intézkedések 

folytatása kérdésessé vált. A PH jelenleg a minimális és folyamatosan csökkenő 

adóbevételekből, belső banki kölcsönökből és nemzetközi donortámogatásokból próbál talpon 

maradni.  

A Palesztin Monetáris Tanács (nincs valódi monetáris intézkedési köre) általánosan 4 hónapra, 

a turizmus-vendéglátásban 6 hónapra felfüggesztette a hitelvisszafizetési kötelezettséget, amely 

időszak már véget ért. 500 M USD összegű rendkívüli pénzügyi csomagból 300 M USD állt 

rendelkezésre könnyített hitel formájában kis- és középvállalkozások számára.  

Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára 

A Palesztin Hatóság gazdasága a koronavírus-krízissel egy amúgy is válságos időszakot 

követően néz szembe, amelyet súlyosbított, hogy a palesztin vezetés május 18–november 18. 

között felfüggesztette eddigi megállapodásait Izraellel és az USA-val. A korábbi izraeli-

palesztin egyezmények a gazdasági, pénzügyi és monetáris területeket is szabályoztak beleértve 

az export-import tevékenységet is, így az eddig is kockázatos palesztinai export újabb 

rizikófaktorral bővül. Az állandósuló instabilitás ellenére külképviseletünk igyekszik a magyar 

és palesztin kamarák közötti együttműködés kiépítésére. 2020 második negyedévben a 

legnagyobb palesztin kereskedelmi és ipari város Hebron kamarájából érkezett volna delegáció 

Budapestre, valamint került volna sor tájékoztatóra a magyar befektetési lehetőségekről 

Hebronban, azonban a járvány és a járványellenes intézkedések miatt nem tudtuk megszervezni 

e programokat. 


